
关于加强考风建设、认真做好期末集中考试工作的通知

各学院、各开课单位：

本学期期末统考课程考试将集中安排在第19-20周内进行，为严肃考风考纪，树立良好的学风，切实做好相关考试考务工作，现将有关事项通知如下：

一、各部门领导要充分认识考试管理在学风建设中的重要性，认识建立良好的考风是广大师生的共同愿望，各学院应提早作好思想工作，动员广大师生共同抵制考试作弊的不良倾向,形成良好的考试环境。

二、各开课单位应根据考试安排，按照《西华大学课程考核工作管理规定（修订）》中的相关要求，组织教师命题，并提前两周将试题交教务处考试中心，以便及时印制试卷。考试命题必须严格，防止偏易、偏难。各开课单位及教师要注意试题的安全保密，考前不得以任何形式泄露试题内容。特别注意不得在OA上传送试题及参考答案，以防试题泄密！
三、加强考试管理，做好监考工作:

①各学院要进一步加强对监考教师的业务培训（特别是新上岗人员的业务培训），必须熟悉考场纪律和考试工作流程，增强对监考工作的责任心；

②监考人员要严格履行监考职责，提前15分钟到考场做考前准备工作，杜绝出现教师监考迟到以及监考过程中不在考场的现象；

③为防止“枪手”替考发生，监考人员在组织学生入场时，必须认真检查学生的校园卡（或身份证），无误且与学生考场签到表上信息一致，并在签到表上签字后，才能允许学生进入考场参加考试。无校园卡（或身份证）或学生本人相貌与校园卡（或身份证）上的照片不符的，不得参加考试。

④做好考试的一切准备工作。监考老师进入考场后，需将教室讲台左边或右边的手机屏蔽仪电源开关打开；督促进场考生将携带的非考试物品放在指定位置；根据学生名单核查是否为本考场学生，按学号顺序合理安排学生座位；清点实到考生人数，考试前当场拆封试卷和答题卷（卡）并逐份核对、检查，清点无误后再严格按实到人数发放。
⑤监考人员在考试开始前必须宣读考试纪律，提醒考生关闭通讯工具并与考试无关的物品一并放在指定地方。考试结束后试卷收回，主、副监考一定要清点份数准确无误后，再允许学生离开考场；

⑥考试期间，监考人员要加强巡查力度，严格执行《西华大学考场规则》相关，认真履行监考职责。对于有可疑行为的考生，要重点加强监控，将考生作弊的动机和念头消灭在萌芽状态，发现有作弊动机必须及时制止和纠正；对有违纪作弊行为的学生按有关程序及时处理。
⑦所有监考教师在监考过程中不得做任何与监考无关的事，不得使用手机等通讯工具；

⑧各学院要加强巡视工作。巡考人员要认真履行职责，切实负起责任，帮助和督促监考人员做好监考工作；

⑨各院应选派经过专门监考培训的监考人员参加监考工作，确保考试过程顺利进行（研究生只能担任副监职务且必须通过考务培训）

四、各学院在考前应做好学生诚信考试的宣传教育工作，要求学生必须携带校园卡准时前往相应考场参加考试，自觉遵守考试纪律，严禁一切考试违纪作弊行为。凡违反下述规定者将根据《西华大学课程考试违规处理办法（修订）》中相关规定给予相应纪律处分。
考试过程中未经监考教师允许擅自离开考场的；将手机等通讯工具、有储存功能设备带入考场的；将试卷、答卷、草稿纸等带出考场的；凡请人代考或代他人参加考试的；将手机等通讯工具带入考场并已经接收、发送与考试有关的信息的，或利用手机等通讯工具与他人交流与考试有关的信息的。

五、各开课单位应根据统考安排表（附后），指派教师对其相应考试课程进行监考（考生在60人以内的考场，应有2人监考，61—90的考场，须有3-4人监考，91人以上的考场，须有4人及以上监考），当开课单位监考教师不足时，开课单位可要求学生所在学院协派。各开课单位于开考前5天将监考名单安排表报教务处考试中心。

六、各考场的主监考（监考教师1）须在考试开始前提前40分钟到教务处考试中心领取试卷。

七、各开课单位应组织教师严格按试卷评阅要求评定学生成绩，并按要求准时完成成绩的网上，同时在教务管理系统中做成绩单回收确认。

八、除教务处考试中心已安排的统考课程外，其余课程均由各开课单位自行安排完成，若各开课单位安排的课程考核时间与教务处考试中心的统考时间冲突，则各开课单位应另行安排考核时间。

九、本学期《计算机应用基础A》、《军事理论》考试形式采用无纸化上机考试，考试时间为2017年01月11日,上机时间《计算机应用基础A》为每批120分钟，《军事理论》为每批45分钟，上机地点：8教3楼的28个机房。具体考试安排见《<计算机应用基础A>考试安排及考生名单》及《<军事理论>考试安排及考生名单》。《计算机应用基础A》考务工作由计算机与软件工程学院承担，《军事理论》教务工作由教务处承担。

十、考试课程、考试时间及考试地点查询：

（1）本学期的期末统考安排可在选课网上查询。学生具体的考试课程、考试时间、考试地点由学生本人使用自己的选课密码登录选课网后进行查询；任课教师也可通过自己的密码查询所上课程的考试时间、考试地点。

（2）请各年级学生务必于考前及时登录选课网查询考试相关信息，并按时到指定地点参加相应课程的考试。

十一、如学生因未查询而不知道考试时间、找不到考试地点、未按时到指定的地点参加考试者，一律按旷考处理。

十二、考试期间，由校领导、校督导、教务处、学工部和各学院分别进行考场的巡视工作，认真检查监考教师的到位情况，执行考场纪律情况，认真检查学生的考试情况，填写巡考纪录，并将考试情况报告巡视组负责人。

十三、学校设立举报电话专门处理违纪事件。电话号码：87720637

教务处考试中心

2017年12月14日

附：1、《2017-2018学年第1学期期末统一考试监考安排总表》
    2、《计算机应用基础A》考试安排及考生名单

3、《军事理论》考试安排及考生名单
4、2017-2018学年第1学期期末统考课程名单
